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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

n. 71 del  20/07/2017

OGGETTO: CANCELLAZIONE DI UN TRATTO DI STRADA VICINALE “VIA DI MEZZO 
DINAZZANO".

L’anno  duemiladiciassette il  giorno venti del  mese  di  luglio alle  ore 16:00 nella 
residenza municipale, si è riunita la Giunta comunale.

Risultano presenti:

VACCARI ALBERTO

CASSINADRI MARCO

BLENGERI GRAZIELLA

GROSSI MASSIMILIANO

TAGLINI SILVIA

BENEVENTI MILENA

Sindaco

Assessore

Assessore

Assessore

Assessore

Assessore

Presente

Presente

Presente

Presente

Assente

Assente

Assiste il Vicesegretario CURTI JESSICA.
IL Sindaco  VACCARI  ALBERTO  constatato  il  numero  legale  degli  intervenuti  dichiara 
aperta la riunione e li invita a deliberare sull'oggetto sopra indicato.
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Oggetto: CANCELLAZIONE DI  UN TRATTO DI  STRADA VICINALE “VIA DI  MEZZO 
DINAZZANO"

LA GIUNTA COMUNALE 

Vista la delibera di Consiglio Comunale in data 15.10.1930 n° 86 che comprendeva 
nell'elenco delle strade vicinali  la “Strada Di Mezzo In Dinazzano”  da str.  com. Ripa a  
Villalunga della lunghezza complessiva di km 1,830;

Accertato che detta viabilità non è identificata catastalmente da specifiche particelle 
e conseguenti dati caratteristici catastali (superficie, classe, qualità, rendite), ma indicata 
con area stradale congiungente la strada comunale Via Ripa alla strada provinciale 51 
Rubiera – S. Antonino;

Preso atto che l’ampliamento dello scalo ferroviario di Dinazzano ha inglobato al  
suo interno il tratto della strada vicinale Via Di Mezzo compreso tra il suo limite ovest,  
coincidente con l’intersezione con Via Ripa, ed il limite est dello scalo ferroviario per uno 
sviluppo di km 1,060, evidenziato negli allegati planimetrici A e B;

Preso atto altresì che il percorso sopra individuato, per effetto del suo inserimento 
nel comparto ferroviario non è più utilizzabile ai fini della pubblica circolazione;

Ritenuto opportuno procedere alla cancellazione del tratto di strada di che trattasi  
dall’elenco  delle  strade  vicinali  a  seguito  d’accertamento  della  cessata  sua  funzione 
pubblica;

Visto  il  vigente  strumento  urbanistico  che  non  prevede  nella  viabilità  pubblica 
l'esistenza di tale strada;

Visto il D. Lgs 285/92 (nuovo codice della strada) con particolare riferimento all’art 2 
co. 6 nel testo vigente ed il D. P. R. 495/92 (regolamento di attuazione del n.c.d.s.) con 
particolare riferimento all’art. 3 co. 3;

Vista  altresì  la  L.R.  35/94  che  delega  le  funzioni  di  classificazione  e 
declassificazioni delle strade pubbliche e ne definisce la procedura amministrativa;

Preso atto dei seguenti pareri, espressi sulla proposta della presente deliberazione, 
ai sensi degli articoli 49 comma 1, e 147-bis comma 1, del D.lgs 267/2000 da:
•  il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici, favorevole in ordine alla regolarità tecnica 
attestante la regolarità e la correttezza dell’azione amministrativa;
•  il Responsabile del Servizio Finanziario, favorevole in ordine alla regolarità contabile in 
quanto l'atto comporta riflessi indiretti sulla situazione patrimoniale dell'Ente;

Ritenuta la propria competenza ai sensi dell'art. 48 del D.Lgs. 267/2000;

All'unanimità dei voti espressi per alzata di mano;
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DELIBERA

1) Di  cancellare,  ad ogni  effetto di  legge,  dall'elenco delle strade vicinali  il  tratto della  
strada  vicinale  Via  Di  Mezzo  compreso  tra  il  suo  limite  ovest,  coincidente  con 
l’intersezione con Via Ripa, ed il limite est dello scalo ferroviario per uno sviluppo di km 
1,060 non identificato con dati catastali, ed evidenziato negli allegati planimetrici A e B;
2) Di disporre che copia della presente deliberazione unitamente agli atti ad essa allegati,  
sia  pubblicata  per  15  giorni  consecutivi  all’albo  pretorio  del  Comune  di  Casalgrande, 
avvertendo  che  chiunque  interessato  può  presentare  opposizione  entro  i  30  giorni 
successivi alla scadenza di detto termine;
3)  Di  ottemperare  all’obbligo  imposto  dal  D.Lgs.  n.  33/2013,  art.  23,  disponendo  la 
pubblicazione sul sito istituzionale del Comune di Casalgrande nella sezione denominata 
“Amministrazione trasparente” del presente provvedimento.

Ravvisata l’urgenza,
Con voto unanime per alzata di mano,

DELIBERA, inoltre

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti  
dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs 18.08.2000 n. 267.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Sindaco
VACCARI ALBERTO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA


